

[新闻资讯](#)[媒体安大](#)[活力安大](#)[校园文化](#)[教育视点](#)[理论武装](#)[管理制度](#)[光影安大](#)[支部建设](#)[首页](#) [新闻资讯](#)

第九届中国拉美研究青年论坛成功举办

发布时间: 2019-05-12 浏览次数: 160

本网讯 (新闻中心) 适逢建国70周年, 由中国拉美史研究会、中国拉丁美洲学会、安徽大学创新发展战略研究院联合主办的第九届中国拉美研究青年论坛于5月11日在安徽合肥召开, 会议主题为“‘一带一路’视野下中拉合作研讨会”。安徽大学党委常委、副校长程雁雷、中国拉丁美洲学会会长王晓德、中国拉美史研究会理事长、南开大学教授韩琦、外交部拉美司前副司长、前驻古巴、阿根廷、厄瓜多尔大使徐贻聪先后致辞。安徽大学创新发展战略研究院副院长范和生主持开幕式。



在主题报告上半阶段, 中国社科院荣誉学部委员徐世澄、中国社科院拉丁美洲研究所副所长袁东振、上海大学拉美研究中心主任江时学、中国拉美史研究会副理事长程洪、中联部原拉美局局长、西欧局局长、前驻几内亚比绍大使王华先后作了发言。在主题报告下半阶段, 西南政法大学喜马拉雅研究所研究员孙力舟、安徽大学拉丁美洲研究所副教授姚德薇、中央民族大学拉美社会文化研究中心负责人张青仁、中国社科院拉丁美洲研究所副研究员洪朝伟等国内中青年学者分别作了发言。中国拉美史研究会理事长韩琦、安徽大学创新发展战略研究院副院长张德元分别主持上下场主题报告。

下午分学术论坛和青年论坛两个部分。20位国内拉美研究的中青年学者重点对中拉“一带一路”合作、中美拉三边关系、拉美政治格局及走势等主题作了专题发言, 并进行了富有成效的互动讨论。学术论坛分别由中国社科院拉丁美洲研究所研究员刘维广、中国拉美史研究会副理事长董国辉两位资深拉美研究专家主持, 青年论坛由中国社科院拉丁美洲研究所副研究员谭道明和中央民族大学副教授张青仁两位青年专家主持。

闭幕式由安徽大学创新发展战略研究院直属党支部书记、副院长张巍主持, 中国拉美史研究会副理事长兼秘书长董国辉作会议总结, 安徽大学创新发展战略研究院副院长范和生致闭幕辞。出席本次会议的还有中联部原拉美局局长、前驻古巴大使李连甫、前驻东帝汶大使傅元聪、前外交部拉美司参赞蔡维泉、前驻智利伊基克总领事韩莉, 以及来自中国社科院、中国现代国际关系研究院、中国国际问题研究院、重庆市人民政府办公厅、安徽省科技厅、北京大学、浙江大学、南开大学、中央民族大学、中国政法大学、北京语言大学、上海大学、《中国社会科学报》、安徽日报等单位的百余位嘉宾。